



okovskih stijena koje okružuju svetište. Nove skladbe, kao i one poznatije, pjevaju se jednanim žarom. Sve oko nas uzdiže nam duh i govori nam o novoj pjesmi, koju ćemo u nebu zajedno pjevati cijelu vječnost.

Na kraju euharistijskog slavlja mnoštvo se u veličanstvenoj procesiji s upaljenim svijećama uputilo stazama kroz borovu šumu. Pozdravljamo našu Majku upaljenim svijećama i zanosnom pjesmom:

*Majko roda moga,  
k tebi dolazimo,  
podno lika tvoga  
za vjeru molimo.  
Čvrsta neka bude  
kao ovaj kamen,  
nek' nam srce kliče:  
VJERUJEM i AMEN!*

S. Vilma Šurjak

## PAZIN

### Susret liturgijskih zborova Pazinskoga dekanata

U pazinskoj župnoj crkvi sv. Nikole održan je 17. studenoga 2013. godine susret liturgijskih zborova Pazinskoga dekanata. Misno slavlje je predvodio župnik domaćin, pazinski dekan preč. Mladen Matika. Susret liturgijskih zborova je vodio pročelnik Vijeća za liturgiju i crkvenu glazbu preč. Rudolf Koraca.

Prvi se na smotri predstavio župni zbor iz Starog Pazina, s marijanskom pjesmom *U slavu Majke Božje* te božićnom pjesmom nedavno preminulog istarskog kompozitora Nella

Milottija *Tebi koj silaziš*. Uslijedio je nastup župnog zbora iz Motovuna, s pjesmama *Tebe pojem* i *Sveti Stjepane*. Zbor iz Kašćerge je uveo slušatelje u osjet adventa pjesmom *Zlatnih krila*, a župni zbor iz Berma se je predstavio pjesmama *Aleluja* i *Klanjam ti se smjerno*. Zbor iz Rakotula ove je godine prvi put nastupio na smotri, a kao zborovođa ih je doveo župnik vlč. Josip Peteh. Župni zbor iz Trviža predstavio se maestralnom izvedbom Milottijeve pjesme *Zvijezdo mora*, a tom su prigodom prvi put, kao *homage* obilježavanju Verdijeve godine, izveli njegovu poznatu ariju *Va*

*pensiero*. Župni zbor iz Kringe je otpjevao *Pjevajte Gospodu* i *Klanjam ti se smjerno*, a pjevači zbora iz Sv. Petra u Šumi su se ove godine predstavili pjesmama *Nek' klikće svijet od radosti* i *Ave Maris Stella*. Posljednji je nastupio župni zbor iz Žminja, s *Alelujom* nepoznatog autora te Franckovom pjesmom *Panis Angelicus*, pri čemu su solističke sekvence otpjevale Snježana Kmet i Tina Galant.

Susret je zaključen zahvalama koje je preč. Koraca uputio svim pjevačima i župniku domaćinu na gostoprimstvu te zajedničkom izvedbom svih sudionika *Budi hvaljeno*.

[www.ika.hr](http://www.ika.hr)

## VUKOVAR

### Blagoslov i kolaudacija orgulja u Vukovaru

U crkvi sv. apostola Filipa i Jakova je u petak 25. listopada 2013. godine obavljen blagoslov i kolaudacija novih orgulja. Orgulje je blagoslovio fra Ante Perković, danas župnik i gvardijan Franjevačkog samostana u Cerniku, kod Nove Gradiške, a u vohoru rata župnik u župi sv. Josipa radnika u vukovarskoj

gradskoj četvrti Borovo naselje.

»Crkva sv. Filipa i Jakova u Vukovaru je mržnjom razorena, a ljubavlju obnovljena!« – rekao je fra Ante prigodom blagoslova orgulja. Čast da predstavi orgulje, kraljicu svih instrumenata, imao je mladi profesor Višeslav Jaklin, orguljaš u varaždinskoj katedrali. Kroz program je vodio fra Sebastijan Golenić, kolega prof. Jaklina

iz studijskih dana u Grazu. Golenić je bio tamošnji župnik za Hrvate, a Jaklin student. Stanovali su u Franjevačkom samostanu u Grazu.

»U Zapadnoj crkvi orgulje su u liturgijskoj upotrebi već u 9. st., a najstarije orgulje koje se spominju u Hrvatskoj su one u crkvi sv. Marka u Zagrebu, iz 14. st.« – rekao je u uvodnom govoru o. Golenić. Najstarije sačuvane orgulje u Hrvatskoj su